



В отношении жителя республики, обвиняемого в убийстве, вынесен приговор



Доказательства, собранные Яшкульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего жителя города Элисты Республики Калмыкия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 28 на 29 ноября 2020 года в одном из домов, расположенных на животноводческой стоянке в Юстинском районе, между обвиняемым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, и потерпевшим, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему не менее одного удара ножом в область шеи. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и с ограничением свободы сроком 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1543589>